                                                       ПАМЯТКА ТУРИСТУ ПО КУБЕ

ПЕРЕД ВЫЕЗДОМ НЕОБХОДИМО

С 1 января 2026 года для поездки на Кубу туристам потребуется электронная виза (eVisa/ETA), которую нужно оформить онлайн заранее. Срок её действия составляет до 90 дней, на месте возможно продление ещё на 90 дней.
 Паспорт должен быть действителен не менее шести месяцев с даты въезда. 
Обязательно нужно заполнить онлайн-форму D’Viajeros (таможня и миграция) за 72 часа до прилёта. На электронную почту придёт QR-код, который необходимо предъявить при регистрации на рейс и на границе. 
Также каждый турист обязан иметь медицинскую страховку, действующую на территории Кубы.

ЧТО НУЖНО ДЛЯ ВЪЕЗДА

⦁ заграничный паспорт, 
⦁ электронная виза в распечатанном виде, 
⦁ распечатанный QR-код формы D’Viajeros, 
⦁ обратный билет, 
⦁ подтверждение бронирования проживания 
⦁ медицинская страховка.

ОСНОВНЫЕ ФАКТЫ О КУБЕ

Куба – крупнейший остров Карибского бассейна, её столица – Гавана. Среднегодовая температура воздуха держится на уровне +25…+27 °C. Сухой сезон длится с ноября по апрель и считается лучшим временем для отдыха. С мая по октябрь выпадает больше осадков, но они обычно кратковременные. Период возможных ураганов приходится на август–октябрь.

Местная валюта – кубинское песо (CUP). Конвертируемый CUC отменён. В обращении также находятся евро и доллары США, однако при обмене долларов взимается дополнительная комиссия, поэтому выгоднее использовать евро. На месте можно рассчитываться иностранной валютой, лучше иметь мелкие купюры. В отелях чаще всего принимают оплату только картой, но карты американских банков не обслуживаются.
Официальный язык страны – испанский, но в туристических районах многие говорят на английском. 
Розетки в основном американского образца (110/220 V), может понадобиться переходник. Вода из-под крана непригодна для питья, рекомендуется использовать только бутилированную.

В АЭРОПОРТУ ВЫЛЕТА

Рекомендуется прибывать в аэропорт заблаговременно, минимум за три часа до рейса, чтобы пройти регистрацию, сдать багаж и пройти пограничный и таможенный контроль. Регистрация обычно закрывается за 60 минут до вылета.

РЕГИСТРАЦИЯ НА РЕЙС И ОФОРМЛЕНИЕ БАГАЖА

Регистрация проходит на основании авиабилета и загранпаспорта.
Для вылета на Кубу необходимо иметь заграничный паспорт, действительный не менее шести месяцев, электронную визу, оформленную онлайн, заполненную форму D’Viajeros с QR-кодом, авиабилеты туда и обратно, а также медицинскую страховку. 
Пограничные службы могут выборочно запросить подтверждение финансовых средств на время пребывания, это могут быть наличные деньги, выписка с банковской карты или оплаченный ваучер на отель. 
Нормы багажа и ручной клади указаны в авиабилете, за перевес взимается дополнительная плата.

ПРИБЫТИЕ В АЭРОПОРТ КУБЫ, ВСТРЕЧА И ТРАНСФЕР

После прилёта туристы проходят паспортный и таможенный контроль. 
Без пошлины можно ввозить:  до 400 сигарет или 50 сигар, или 250 г табака, до 3 литров алкоголя, лекарства для личного пользования в оригинальной упаковке, а также товары на сумму до 1000 CUP. Наличные средства свыше 5000 долларов США (в эквиваленте) подлежат обязательному декларированию. 
Запрещён ввоз оружия, наркотиков, порнографии и некоторых электроприборов. Жидкости и гели в ручной клади допускаются только в ёмкостях до 100 мл.

В СЛУЧАЕ УТЕРИ БАГАЖА

При отсутствии багажа необходимо обратиться в службу розыска Lost & Found в аэропорту прибытия. До выхода из зоны контроля нужно оформить акт об утере багажа. Турист получает копию акта и код отслеживания (World Tracer).

ВО ВРЕМЯ ПРЕБЫВАНИЯ НА КУБЕ

Большинство отелей работает по системе «всё включено». Для питья рекомендуется использовать только бутилированную воду. Оплата в отелях предпочтительнее картой (не американского банка), а наличные евро или доллары подойдут для мелких расходов и чаевых в размере 1–2 EUR или USD. Бесплатный Wi-Fi предоставляется практически во всех отелях категории 4–5*, в гостиницах 3* чаще всего за дополнительную плату. В аэропорту можно приобрести кубинскую SIM-карту, стоимость начинается от 25 USD, доступны различные пакеты по количеству дней и интернет-трафика. Куба считается безопасной страной, однако возможны мелкие кражи, поэтому следует следить за своими вещами. Не рекомендуется покупать сигары и ром с рук, так как велик риск подделок.

ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА НА КУБЕ!
