                                                 ПАМ’ЯТКА ТУРИСТУ ПО КУБІ

ПЕРЕД ВИЇЗДОМ НЕОБХІДНО

З 1 січня 2026 року для поїздки на Кубу туристам знадобиться електронна віза (eVisa/ETA), яку потрібно оформити онлайн заздалегідь. Термін її дії становить до 90 днів, на місці можливе продовження ще на 90 днів. Паспорт має бути дійсним щонайменше шість місяців з дати в’їзду. Обов’язково потрібно заповнити онлайн-форму D’Viajeros (митниця та міграція) за 72 години до прильоту. На електронну пошту надійде QR-код, який необхідно пред’явити під час реєстрації на рейс і на кордоні. Також кожен турист зобов’язаний мати медичну страховку, що діє на території Куби.

ЩО ПОТРІБНО ДЛЯ В’ЇЗДУ

⦁ закордонний паспорт,
⦁ електронна віза у роздрукованому вигляді,
⦁ роздрукований QR-код форми D’Viajeros,
⦁ зворотний квиток,
⦁ підтвердження бронювання проживання,
⦁ медична страховка.

ОСНОВНІ ФАКТИ ПРО КУБУ

Куба – найбільший острів Карибського басейну, її столиця – Гавана. Середньорічна температура повітря тримається на рівні +25…+27 °C. Сухий сезон триває з листопада по квітень і вважається найкращим часом для відпочинку. З травня по жовтень випадає більше опадів, але вони зазвичай нетривалі. Період можливих ураганів припадає на серпень–жовтень.

Місцева валюта – кубинське песо (CUP). Конвертований CUC скасовано. В обігу також є євро та долари США, однак при обміні доларів стягується додаткова комісія, тому вигідніше використовувати євро. На місці можна розраховуватися іноземною валютою, краще мати дрібні купюри. В готелях найчастіше приймають оплату лише карткою, але картки американських банків не обслуговуються.
Офіційна мова країни – іспанська, проте в туристичних районах багато хто розмовляє англійською. Розетки переважно американського зразка (110/220 V), може знадобитися перехідник. Вода з-під крана непридатна для пиття, рекомендується використовувати лише бутильовану.

В АЕРОПОРТУ ВИЛЬОТУ

Рекомендується прибувати в аеропорт завчасно, щонайменше за три години до рейсу, щоб пройти реєстрацію, здати багаж і пройти прикордонний та митний контроль. Реєстрація зазвичай закривається за 60 хвилин до вильоту.

РЕЄСТРАЦІЯ НА РЕЙС І ОФОРМЛЕННЯ БАГАЖУ

Реєстрація проходить на підставі авіаквитка та закордонного паспорта. Для вильоту на Кубу необхідно мати закордонний паспорт, дійсний щонайменше шість місяців, електронну візу, оформлену онлайн, заповнену форму D’Viajeros з QR-кодом, авіаквитки туди й назад, а також медичну страховку. Прикордонні служби можуть вибірково запросити підтвердження фінансових засобів на час перебування – це можуть бути готівкові кошти, виписка з банківської картки або оплачений ваучер на готель. Норми багажу та ручної поклажі вказані в авіаквитку, за перевищення ваги стягується додаткова плата.

ПРИБУТТЯ В АЕРОПОРТ КУБИ, ЗУСТРІЧ І ТРАНСФЕР

Після прильоту туристи проходять паспортний і митний контроль. Без мита можна ввозити: до 400 сигарет або 50 сигар, або 250 г тютюну, до 3 літрів алкоголю, ліки для особистого користування в оригінальній упаковці, а також товари на суму до 1000 CUP. Готівкові кошти понад 5000 доларів США (в еквіваленті) підлягають обов’язковому декларуванню. Заборонено ввезення зброї, наркотиків, порнографії та деяких електроприладів. Рідини та гелі в ручній поклажі допускаються лише в ємностях до 100 мл.

У РАЗІ ВТРАТИ БАГАЖУ

У випадку відсутності багажу необхідно звернутися до служби розшуку Lost & Found в аеропорту прильоту. До виходу із зони контролю слід оформити акт про втрату багажу. Турист отримує копію акта та код відстеження (World Tracer).

ПІД ЧАС ПЕРЕБУВАННЯ НА КУБІ

Більшість готелів працюють за системою «все включено». Для пиття рекомендується використовувати лише бутильовану воду. Оплата в готелях переважно карткою (не американського банку), а готівкові євро чи долари підійдуть для дрібних витрат і чайових у розмірі 1–2 EUR або USD. Безкоштовний Wi-Fi надається практично у всіх готелях категорії 4–5*, у готелях 3* найчастіше за додаткову плату. В аеропорту можна придбати кубинську SIM-карту, вартість починається від 25 USD, доступні різні пакети за кількістю днів та обсягом інтернету. Куба вважається безпечною країною, проте можливі дрібні крадіжки, тому слідкуйте за своїми речами. Не рекомендується купувати сигари та ром з рук, оскільки високий ризик підробок.

БАЖАЄМО ВАМ ПРИЄМНОГО ВІДПОЧИНКУ НА КУБІ!
